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  ــــــدد03فــزض مزاقبت عـــــــــ

  3 :انضازب ***     انسياضياخ ***  ساعح      : انًدج 

  عهي انــــــدْـــــــاو :الأسراذ  

 8 أ 9 : انقسى   

  

   وقاط 05 :ـــــــــــدد01تمزيه عـــــــــــ 

ذكٌٕ عهيٓا الإجاتح ٔ زسى ذًسيٍ انُٓدسح ,  يحرٕٖ انرًسيٍ في انٕزقح انًصاحثح   

   وقاط 03 :ــــــــدد 02تمزيه عــــــــــــ 

 A = (x – 2) (x + 3 ) + x (4 x – 1 ) – 2 ( 4 x – 1 ) .   َعرثس انعثازج A حيث x عدد حقيقي :      

  A = ( x – 2 ) ( 5 x + 2)         : تيٍ أٌ (1 

   x = 0 اذا عهًد أٌ A احسة (2 

  A= 0 حيث    x جـد (3 

   وقاط 04 :ــــــــدد 03 تمزيه عـــــــــ

  E = 4√27 - 2 √48 - 2√12   1) اخرصس انعثازج انرانيح :     

  √ a = 3 – 2 √    ٔ   b = 3 + 2     حيث a ٔ b َعرثس انعدديٍ (2 

  b ْٕ يقهٕب انعدد a تيٍ أٌ انعدد ( أ 

+ اسرُرج حساب     (ب 
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   وقاط08 :ـــــــدد 04تمزيه عـــــــــ 

    AB = 12.6 cm   ٔ  BC = 7 cm   ٔ  AD = 1 cm  ٔ   DE = 2 cmحيث ,  لاحظ انسسى انًقاتم انري نيس ٔفق أتعادِ انحقيقيح

 ٔ EF = FC = 3 cm . انًسرقيًاخ   (MD)  ٔ (NE)  ٔ  (PF)  ٔ  ( BC ) يرٕاشيح   . 
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𝑁𝑃

3
   = 

𝑃𝐵

3
       AM  =   

𝑀𝑁

2
  

 AM ٔ  MN ٔ NP ٔ  PB                                  . C                  F اسرُرج حساتا نلأتعاد –   ب 

  [ NB  [ ْي يُرصف قطعح انًسرقيى   P  تيٍ أٌ انُقطح –   ج 

  E                                                                                                    اَقم انسسى ٔفقا لأتعادِ انحقيقيح (2 

 D                                                                                           ( PF )  ٔ (NC )  َقطح ذقاطع انًسرقيًيٍ  K نركٍ (3 

 NC ].  A  [  ْي يُرصف قطعح انًسرقيى K   تيٍ أٌ انُقطح –  أ 

 PK =  3.5 cm                                                                B                  P                 N          M اسرُرج اٌ – ب 

  J في انُقطح ( AC  ) يقطع انًسرقيى ( HK)  انًسرقيى . [ BC ]  يُرصف قطعح انًسرقيH نركٍ انُقطح (4 

    JF  = 1.5 cm    تيٍ أٌ 



 تزجع مع ورقت التلميذ 

 ............. انسقى ............................. انقسى ......................................................................  الاسى ٔ انهقة  

  وقاط 05 :ــــــــــــدد 01تمزيه عـــــــــــــ

  أياو الإجاتح انصحيحح في كم حانح يٍ انحالاخ انرانيح  Xضع انعلايح  

  :  يسأيح ل √ 𝜋 - 3)     2 ( انعثازج(1

      3 - 𝜋                                   - 3  -𝜋                                   - 3 𝜋                 

 حسة انُسثح [[AB ذقسى انقطعح Mانُقطح .  قطعح يسرقيى[[AB نركٍ (2
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   في حانح 
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   ذكٌٕ   M  فاٌ انُقطح 

             [[AB                                خازج   انقطعح [[AB   داخم انقطعح 

  أجة تصٕاب أٔ خطأ (2

 *  a  ٔ  b  ٌعدداٌ حقيقياٌ يٕجثا  :a + b  = √𝑎  +  √𝑏              √ .........................         

 ........................... كم عدد حقيقي  نّ يقهٕب    * 

 

 

 الزسم يكون في الصفحت المواليت        

 

 

 

 

 

 

 

                


